

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej do raportu bieżącego 30/2018

(Raport bieżący nr 30/2018)

29.06.2018 /Emitent/

Podstawa prawna:

Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne

Spółka CCC S.A. informuje o sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej w raporcie bieżącym nr 30/2018 z dnia 29 czerwca 2018 r.

Omyłkowo podano w podpisach osób reprezentujących podmiot: Marcin Murawski - Wiceprezes Zarządu, prawidłowo powinno być podane: Marcin Czyczerski - Wiceprezes Zarządu.

Pozostała treść raportu bieżącego pozostaje bez zmian.

Podpisy:

1/ Marcin Czyczerski – Wiceprezes Zarządu

2/ Mariusz Gnych – Wiceprezes Zarządu